

HECHOS RELEVANTES

Resumen de los hechos Relevantes de la Empresa Infraestructura y Tráfico Ferroviario S.A., informados durante el período comprendido entre el 01 de Enero y el 30 de Junio de 2019:

	Empresa que informa	Materia	Resumen
30/04/2019	Infraestructura y Tráfico Ferroviario S.A.	Junta ordinaria de accionistas, citaciones, acuerdos y proposiciones.	Se informa que con fecha 26 de abril de 2019 se llevó la Junta Ordinaria de Accionistas , adoptándose los acuerdos que se mencionan a continuación: • Se aprobó la Memoria Anual, Balance General e Informe de los Auditores Externos del ejercicio 2018. • Se designó a los cargos de directores a los Sres. Pedro Pablo Errázuriz Domínguez, Patricio Perez Gómez, Pedro Zurita Celpa, Cristóbal Montecino Castro y la Sra. Maria Isabel Seoane Estévez. • Se designó a la empresa KPMG Auditores Consultores LTDA como Auditores Externos para el ejercicio 2019. • Se aprobó la dieta de los Directores • Se aprobó como periódico para las publicaciones sociales al Diario La Nación Online.
09/04/2019	Infraestructura y Tráfico Ferroviario S.A.	Junta ordinaria de accionistas, citaciones, acuerdos y proposiciones.	Se informa que la sociedad Infraestructura y Tráfico Ferroviario S.A, ha citado a la Junta Ordinaria de Accionistas el día 26 de abril de 2019, a las 12:00hrs, en la calle Morandé 115, piso 6, Santiago. La junta tiene por objeto conocer y pronunciarse sobre las siguientes materias:

			 Aprobar Memoria Anual, Balance General e Informe de los Auditores Externos del ejercicio 2018. Elección de Directorio y fijación de remuneraciones. Designación de Auditores Externos para el ejercicio 2019. Operaciones con personas o entidades relacionadas. Toda la materia de interés social que sea competencia de la Junta. Tendrá derecho a participar en la junta los titulares de acciones inscritos con 5 días de anticipación a su realización.
14/01/2019	Infraestructura y Tráfico Ferroviario S.A.	Cambios en la administración	Con Fecha 14 de enero de 2019, ha presentado su renuncia al directorio de ITF S.A. la Sra. Marisa Kausel Contador, Rut y cédula nacional de identidad N°8355242-5